

主流 责任 贴心 实用

内事

2010年12月7日
星期二
编辑/徐礼军
校对/李颖**C**
01

雪人被偷 报警求助

英国警方遇最“冷”报警



(资料图片)

欧美今年一入冬就遭遇极端天气袭击，英国大部分地区下起了暴雪。英国警方为应付各种突发状况而忙得焦头烂额，却接到了令人哭笑不得的报警：一名女子近日拨打英国999紧急报警电话，声称其后院的雪人被人偷走了。

英国媒体日前援引警方的通报说，这名女子之所以连雪人不见这种鸡毛蒜皮的小事都要劳烦警方，是有其理由的，因为雪人的“眼睛”是用两个1英镑硬币做的，而雪人的“手臂”有两把茶匙！

英国肯特郡警方告诫市民，这类型的报警是“十分不负责任的”。

链接：雷人通话记录

报警女：“我家院里来小偷了！我有5个小时没出去看TA，刚才出去一看，TA不见了！”

接线员：“谁不见了？”

报警女：“我的雪人！我还想着外面这么冷又没什么人经过，TA应该是安全的！”

接线员：“你的意思是，不见的是一件装饰品？”

报警女：“不是，是一个雪人，我自己做的！这街道的治安状况是不咋样，但我真没想到有人连雪人都不放过！”

(金羊网)

网络趣图

厕所也登“大雅之堂”



2001年，30多个国家的500多名代表在新加坡举行了第一届厕所峰会，一直难登大雅之堂的厕所问题受到全世界的关注。来自英国、美国、中国等国的代表参加了第一届厕所峰会。会议决定，将每年的11月19日定为世界厕所日。现在，就让我们见识一下世界各地的厕所吧。(环球网)



常州警方尝试“网络淘凶”

Q币作奖品 奖励举报人

江苏省常州市天宁警方尝试“网络淘凶”，在警方博客和微博里发布悬赏“通缉令”，对提供有效破案线索的，最高可奖励1万元人民币或Q币。此事引发网友热议。

11月26日下午，天宁警方在“天清地宁”官方微博上发布了“新浪淘凶【天网1号】：警方悬赏500元至10000元RMB。同时，警方将继续发布相关淘凶信息。

后来根据网友建议，天宁警方将新浪淘凶【天网1号】的奖励方式改为500元至10000元RMB或Q币。

在【天网1号】系列微博中，天宁警方陆续披露了犯罪嫌疑人常学军的信息，还附上了其照片。

“网络淘凶”在网上引起很大的反响，网民纷纷向天宁警方提供破案线索。

12月3日，网民陈某电告警方，他是常学军的老乡兼网友，他在媒体上看到“悬赏淘凶”的消息后，已与常学军取得了联系，并做了他的思想工作，常也愿意向警方投案。

目前，常学军已被天宁警方刑事拘留。(环球网)

谁能让你泪如泉涌

世界上最辣的辣椒堪当此任



据英国媒体报道，英国坎布里亚郡一温室培养出了世界上最辣的辣椒Naga Viper，辣度可以让人泪如泉涌、喉咙灼烧、鼻涕直流。

专家经测验后，官方声明Naga Viper是世界上最辣的辣椒，这种辣椒荣登吉尼斯世界纪录榜。

很多顾客都试着品尝用Naga Viper辣椒烹饪的咖喱食品，但只有两个人吃完了。

辣椒种植者通常将辣椒当做可以辣到让舌头起泡的咖喱调料来卖，但最近有很多辣椒种植者都对此辣椒的种子产生了浓厚兴趣。

一位辣椒公司的负责人说：“吃这种辣椒非常痛苦。但这种‘荷尔蒙爆发’很神奇，让你感觉棒极了。”(大洋网)

非常微博

你死后 墓志铭打算写点啥

老师出题：“你死后，墓志铭打算写点啥？”以下是部分学生的回复：

- 1.一居室，求合租，面议。
- 2.小事招魂，大事挖坟。
- 3.我觉得我还可以被抢救一下。
- 4.广告位招租。
- 5.提供鞭尸服务，一次100元。
- 6.基因重组中，请稍候20年。
- 7.当你看清这行字的时候：朋友，你踩到我了。
- 8.还看？你也会有这一天的。
- 9.我从前是个胖子，现在和所有躺着的人一样有骨感。
- 10.终于可以失掉身体80%的水分，变瘦了。
- 11.强力推荐这个给我挖坑的。
- 12.曾经很黄很暴力，现在很黑很安静。
- 13.来客请便，无人倒茶，站累了躺一起聊聊？
- 14.我真的还想再活500年。
- 15.你在看着我，我知道。我在看着你，你不知道。
- 16.终于解决了住房问题。

(中文幽默王网)

网络热词

拯救帝

2010年12月，中国国内论坛出现了一个网络红人拯救帝，此人自称已找出相对论与量子论的缺陷，挑战爱因斯坦及霍金的理论权威。

与芙蓉、凤姐低俗出位的言谈举止不同的是，这位网络红人科技含量颇高，从高中开始，便独自研究相对论及量子论长达9年，自诩已找出相对论与量子论的缺陷，挑战爱因斯坦及霍金的理论权威。此外，拯救帝还用一个统一的理论给时间、引力、质量、光下了定义，同时融汇大爆炸理论推演出了宇宙进化全过程，并认为这套理论有望解决全球环境、能源等问题，因而被网友冠名为拯救帝。

据悉，这位被网友冠名为拯救帝的物理爱好者，真实名字为朱旭辉，1986年生，15岁就对光学产生浓厚兴趣，并立志帮人类认清光的本质。

拯救帝的大胆言论一时间在网络受到极大关注。在百度上搜索拯救帝，可以找到10900000篇相关网页，谷歌上也能找到1390000条结果。一篇名为《地球危在旦夕，物理狂人发现危机奥秘扭转乾坤！》的文章风靡全国各大知名论坛。记者通过搜索引擎发现这篇帖子在发表后的48小时内就被无数网友转贴。点击率达数十万，跟帖无数。

拯救帝在深圳大学研究生部给研究生上课时，有人甚至称其为“下一个爱因斯坦”。(互动百科网)

本文图整理 张丽娜